

ERRATA DE PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARIACICA, do dia 29 de Abril de 2014, referente à Portaria nº 218/2014. **Onde - lê-se:** Pregão Eletrônico **Leia-se:** Pregão.

MARCOS BRUNO BASTOS
Presidente
